1头版要闻 3修炼世界 5健康人生 7文化畅游

2时事述评 4生命探索 6家庭教育 8文学艺术

第242期 二零二五年十一月

正见网www.zheng.jian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

五千法轮功学员台北排字 传递大法美好



2025年10月18日,来自台湾、美加日韩、香港等地的部分法轮功学员逾5,000人,在台北中正纪念堂自由广场,排出巨型的"法轮图形"及"法 轮常转"图像,场面殊胜、壮观,传递着法轮大法的美好。

文/钟元 戴德蔓

据大纪元报道,2025年10月 18日,来自台湾、美加日韩、香 港等地的部分法轮功学员逾5,000 人,在台北中正纪念堂自由广场, 排出巨型的"法轮图形及法轮常转" 图像,场面殊胜、壮观,向台湾社 会传递着法轮大法的美好。

台湾大法学会:排字向世 界展现信仰的勇气与自由 的可贵

台湾法轮大法学会理事长萧松 山教授表示,自1999年7月20日 起,中共开始迫害法轮功并延伸至 海外。近期,国际媒体与人权组织 相继揭露中共在世界多国展开"跨 国镇压",包括对法轮功学员的骚 扰、监控与威胁行动;或透过社群 媒体平台,以假帐号散播不实讯 息,进行认知战;甚至以爆炸与枪 击等威胁, 试图干扰美国神韵艺术 团的演出, 引起国际社会的关注。

萧松山说,今天举行的排字活 动,除了台湾,还有来自美国、加 拿大、澳洲、日本、韩国、香港、 澳门、马来西亚、印尼、新加坡、 泰国等地,逾五千名法轮功学员参 加排字,展现法轮功学员以平和、 宁静的精神, 回应中共对法轮功的 暴力与谎言打压,向世界展现信仰 的勇气与自由的可贵。

萧松山表示,美加、欧洲议 会、澳洲陆续通过支持法轮功的法 律、决议或动议, 敦促中共停止迫 害,停止活摘器官。因此,他希望 台湾人能了解法轮功真相, 也希望 政府能进行相关的立法, 如反活摘 立法,以制止中共的渗透。当越来 越多人知道真相,并且挺身反对中 共的迫害与镇压时,不仅是对法轮 功学员信仰自由的正义声援,也是 捍卫人权与自由的普世价值。

全世界最大"法轮图形及 '法轮常转'"图像

台湾法轮功排字至今已26年, 学建筑出身的吴清祥每年都担任图 像设计。吴清祥表示,今年法轮功 学员排出"法轮图形及法轮常转" 图像,是因为这个图像是早期台湾 法轮功学员去中国跟大陆法轮功学 员交流,第一次拿回台湾来的"法 轮图形挂图"之一, 所以排字的意

吴清祥介绍,今天有逾5千位 法轮功学员参加排字, 今年排字图 像中,直径超过66公尺的"法轮 图形",是法轮大法的标志,中间 是一个大卍字符,四周四个小卍字 符,以及两个上红下蓝、两个上红 下黑的太极。下方隶书体金色的 "法轮常转",每个字宽 21 公尺、 高17公尺。他说,每年排字都会上 网,有中国民众在网路留言说:"好 壮观、好殊胜!"

法轮功是一套以"真、善、忍" 为核心理念的身心修炼功法。吴清 祥说明, 今年排出整体图像的意 义,是象征法轮功从中国长春开传 后,迅速传遍中国并洪传全球,一 直在世界上度化人,至今已洪传世 界逾110个国家及地区,并有越来 越多的各族裔、不同肤色的人,相 继结缘喜得大法,身心受益。

吴清祥表示,排字难度逐年提 升,需克服天气、场地等不确定因 素。他担任排字协调人将场地分10 个区,各区各有负责人,很重视与 大家沟通与互相配合, 确保活动顺 利完成。所有法轮功学员在排字过 程中,遇到矛盾要按"真、善、忍" 要求自己,能吃苦、有耐心、互相 包容形成整体,并从中获得身心灵 的提升。

海外及台湾法轮功学员参 加排字 感恩师父

来自墨西哥的西人法轮功学员 中文名叫"如明",目前正在台湾旅 行,已经三周。他说,"虽然今天天 气很热,但是我很开心可以来台排 字,坐的位置是排小卍字符,参加 活动后感觉很好, 更了解法轮大法 是很好的修炼功法。"

"如明"形容自己以前是"小混 混",过去他抽烟、喝酒、参加派 对,不知道人生的方向。他修炼法 轮功后,身体变得健康、心情愉 快,每天炼功看起来人很有精神。 他的家人和朋友看到他的改变,他 们觉得法轮功很好, 让他变成了一

个"好人"。 薛女士 1994 年在黑龙江开始 修炼法轮功,2014年自中国移居 日本。她在日本重新开始修炼。此 次在台湾参加排字活动, 她感到非 常开心, 也感到作为大法弟子的荣 耀。她表示,今天天气特别好,看

涵,有"修炼不忘初心"的纪念性 到大家都聚集在一起,感觉整个排

来自马来西亚的法轮功学员胡 先生和苏女士是一对夫妻, 都已经 修炼了22年,曾多次来台参加排 字。胡先生说,他感受现场的正能 量真的很强。苏女士说,真的很 感恩师父! 她赞赏今年排字很壮 观,每次来台排字都很棒,都很有

24 岁的台中学员黄小姐, 10 岁 时随着母亲一起得法。回想自己最 大的改变, 是和父亲关系变得更亲 近了。她说,"以前爸爸很严肃,我 不太会跟他讲话。但修炼后, 我会 主动去关心他。"因为修炼法轮功会 不断地检视自己有没有偏离善的本 质,"所以如果没有修炼,我可能不 会这么做。"

她觉得修炼最重要的是信念。 "法轮大法给我一个准则,让我不 会随波逐流。"她举例, "现在很多 人拿酒当水喝、拿安眠药当饭吃, 太多文明病了。"她希望透过今天的 排字活动, 让台湾社会看到善的力 量,"法轮功学员出去就是一个善良 的小粒子,像水一样,让人觉得干 净、舒服。"

台湾法轮功学员 Tina 修炼十 多年,因朋友修炼让她感到正向气 场而好奇, 进而主动接触法轮功主 要修炼书籍《转法轮》。她修炼后身 体健康,精神状态更好,几乎不再 需要健保卡。她觉得法轮功让她学 会"随其自然",做事更平静自在。 Tina 经营事业多年,她希望能把善 传递给员工和顾客。

Tina 说,她每年都积极参与排 字活动,认为这是一种使命感,希 望向世人讲清真相。对她而言,修 炼不仅是个人身心的改变,更是一 种社会责任。她认为,法轮功能让 大家在道德败坏的社会里,能看到 正的力量。

世界各地游客钦佩学员的勇 希望他们能坚持下去

来自美国明尼苏达州的工程师 布兰登(Brendon)表示,排字活 动很棒, "能增加人们对法轮功的 认识,尤其在(中共)迫害的情况 下,这活动又那么平和,而且排字 人数众多,视觉效果很棒。"

来自墨西哥的夫妇拉蒙 (Ramon)、阿玛利亚 (Amalia),表 示非常开心看到今天的排字活动,

心性,不同于西方的医学疗效,所 以觉得法轮大法很好, 也想要加 入,希望回到墨西哥能在网站上下 载大法书,并且找到炼功点开始 炼功。

来自西班牙的阿杜罗(Arturo) 是位功夫爱好人士,来到台湾参加 推手比赛,在自由广场旁练习, 恰逢法轮功学员的排字活动。他表 示,这么多人的排字很壮观。除此 之外, 学习功夫的他深知要在大太 阳下坐定两个小时, 需要坚强的意 志,他看到法轮功学员的坚忍,感 到很钦佩。阿杜罗感叹现在的社会 人心败坏, 加上社群媒体让情况更 糟, 当今很需要真善忍的精神。

听到中共迫害法轮功的情况, 他感到很惊讶, 现场看到学员们静 坐这么平和, 认为法轮功不可能做 坏事,他也想对大陆的学员说,坚 持下去,不需管政治的情况,"继续 做他们想做的。"

莱恩 (Ryan) 是一家红酒公司 的老板,来自加利福尼亚,他来台 旅游第二天,巧遇排字活动。他知 道中国有很多不同的气功,包含法 轮功,之前就很感兴趣。但是今天 来到排字现场,他想了解更多的讯 息,并开始炼功。莱恩表示知道法 轮功被迫害的真相, 他了解共产 党,认为共产党就是这样(邪恶)。

约翰 (John) 来自加拿大,他 在一九九九年听到法轮功学员被迫 害的消息,不敢置信,但是当时也 没多想。今天来到台湾,巧遇法轮 功学员排字的盛况,认为共产党的 行径很愚蠢,竟然会去迫害这么好

的一群人。 来自美国宾州、在台湾教英文 的约翰·迈克尔(John Michael) 表示,这样的排字活动很重要,因 为这种壮观景象对世界与中国大陆 送出了一个强有力的讯号:"(虽然 中共打压)但我们在这,我们继续 存在,我们会继续坚持下去。"

对于真善忍的精神,他表示, 现代社会纷乱,人们会以为真善忍 的价值散失了,但他认为其实这精 神一直都在, 只是人们不去思考, 但只要更多的反思, 人们会找回那 遗忘的价值。约翰麦可想对中国民 众说,"打开你的眼睛,打开你的耳 朵, 你会发现周遭有这么一个群体 在做对的事情。"◎



美前大使:法轮功 遭受中共迫害最严重

第二版



六千法轮功学员参加 台湾法会 分享修炼故事

作用非凡的能量空间

从圣医医心看"物质和 精神是一性的"

第五版



请您守护我的避风港

第六版



字谜与拆字的神奇故事

第七版



大法正人间

第八版